

# ZMLUVA O ZRIADENÍ ŠPORTOVÉHO ODDIELU SO ZAMERANÍM NA ŠPORTOVÚ STREĽBU OD 1. SEPTEMBRA 2019

## **Článok I.**

### **Zmluvné strany :**

**Obec Úľany nad Žitavou, Hlavná 51, 941 03 Úľany nad Žitavou**

IČO : 00 800 236

Zastúpený : Ing. Rudolf Frýželka- starosta obce Úľany nad Žitavou

**Základná škola s materskou školou, Hlavná 199, 03 Úľany nad Žitavou**

IČO : 37864025

Zastúpená : Mgr. Oksana Ostožlíková – riaditeľka Základnej školy s materskou školou

**Športovo strelecký klub HT, Párovce 10, 941 03 Úľany nad Žitavou**

IČO: 42337291

Zastúpený: Andrej Himpán – predseda Športovo streleckého klubu HT

## **Článok II.**

### **Úvodné ustanovenie**

Športový oddiel je určený pre všetkých záujemcov o športovú streľbu. Do športového oddielu sa vyberajú talentovaní žiaci na základe splnenia podmienok stanovených trénerom športovej streľby, riaditeľom školy, lekárom a súhlasu zákonného zástupcu žiaka.

Do športového oddielu zaraďuje športovo talentovaných žiakov riaditeľ základnej školy s trénerom športovej streľby do konca júna kalendárneho roka.

## **Článok III.**

### **Zdravotnícke zabezpečenie**

Každý žiak športového oddielu povinne 1-krát do roka absolvuje lekárske vyšetrenie v zmysle Zákon 440/2015 Z. z. o športe na náklady zákonného zástupcu žiaka.

## **Článok IV.**

### **Materiálne a finančné zabezpečenie**

Základná škola poskytne na plnenie športovej prípravy pre žiakov svoje telovýchovné priestory a športové zariadenia ( telocvične, športový areál ).

Základná škola na svoje náklady v rámci svojich možností, zabezpečí materiálne vybavenie počas tréningového a súťažného procesu. Obec Úľany nad Žitavou poskytne dotáciu na zabezpečenie tréningového a súťažného procesu a pokrytie ďalších súvisiacich nákladov. Športovo-strelecký klub HT Úľany nad Žitavou bude zodpovedať za kvalitatívny rozvoj a poskytne metodickú pomoc. V rámci svojich možností vypomôže so zapožičaním zbraní.

#### **Článok V.** **Personálne zabezpečenie**

Športovú prípravu žiakov budú zabezpečovať pedagogickí zamestnanci poverení riaditeľom základnej školy s materskou školou a tréner s trénerskou kvalifikáciou. Náklady na personálne zabezpečenie pokryje v potrebnom rozsahu Základná škola s materskou školou podľa svojich možností.

#### **Článok VI.** **Záverečné ustanovenia**

Táto „Zmluva“ sa uzatvára na dobu od 1.septembra 2019 do 31. augusta 2020. Ak najmenej 30 dní pred termínom ukončenia jej účinnosti žiadna zo zmluvných strán nepodá písomný návrh na jej zmenu, doplnenie, prípadne od nej neodstúpi, automaticky sa predlžuje jej účinnosť na obdobie ďalšieho školského roka.

Túto „Zmluvu“ je možné meniť a dopĺňať len na základe písomných dodatkov, ktoré sú jej neoddeliteľnou súčasťou.

Účastníci túto „Zmluvu“ uzatvárajú slobodne, vážne, nie v tiesni a nie za nápadne nevýhodných podmienok. Na znak súhlasu ju potvrdzujú svojím podpisom.

Táto „Zmluva“ bude vyhotovená v 3 exemplároch po jednom exemplári pre každú zo zmluvných strán..

V Úľanoch nad Žitavou, 01.09.2019

